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ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФРИРАЙДУ – ТРЕТИЙ ГОД В РОССИИ
В январе 2010 года вновь состоится чемпионат мира по фрирайду – свободному катанию на горных лыжах и сноуборде по неосвоенным склонам. В третий раз российский этап занимает важное место в календаре соревнований сильнейших фрирайдеров мира. 
Этап Мирового фрирайд-тура, Nissan Russian Adventure вновь пройдет на склонах горнолыжного курорта Красная Поляна c 20 – 25 января 2010г.  Призовой фонд и список участников пока не называется. Однако организаторы уверены, что ни мировая экономическая ситуация, ни другие факторы не смогут сказаться на их желании провести этап главного фрирайд-события сезона в российских горах. 

В 2009 году Nissan Russian Adventure открывал Чемпионат. 24 января 2009 в Красной Поляне в два этапа прошли заезды 56 известных фрирайдеров из 9 стран. Победителями соревнований стали: Свер Лиликвист (Sverre Liliequist, Швеция, лыжи), Сирил Нери (Cyril Neri, Швейцария; сноуборд), Джес МакМиллан (Jess Mc Millan, США, лыжи), Элин Бок (Aline Bock, Германия, сноуборд).

С каждым годом растут и успехи российских райдеров. Вероника Сорокина (Москва), заняла шестое место среди девушек лыжниц; Егор Дружинин (Сочи) оказался на девятом среди сноубордистов; Геннадий Хрячков (Приэльбрусье, сноуборд) – единственный российский спортсмен, попавший в чемпионат по итогам единой квалификационной таблицы, занял пятнадцатое место; Павел Львов (Москва, сноуборд) – шестнадцатое.  Александр Байдаев (Приэльбрусье, горный лыжи) на тринадцатом, а Элизабет Паль (Москва, сноуборд) - на шестом.   
Мировой фрирайд-тур стартовал зимой 2008 как масштабное мероприятие, устанавливающее лидерские позиции в одной из самых сложных и зрелищных спортивных дисциплин. Его этапы проходят на престижных горнолыжных курортах США, Франции, Швейцарии и России.

Среди тенденций и достижений чемпионата отмечено увеличение внимания прессы и общественности к фрирайду, как спорту, хобби и инвестиционному потенциалу. Мировой фрирайд тур 2009 года освещали такие издания как Financial Times, Daily Telegraph, Men’s Health, Rolling Stone, National Geographic, Onboard, Huck и многие другие. В среднем по сравнению с 2008 годом телевизионный охват мероприятия увеличился на 160%. Программы и фильмы об этапах чемпионата транслировались на: TF1 (Франция), L’Equipe TV (Франция), ZDF (Германия), SVT (Швейцария), Spain TVE (Испания), La7 (Италия), ORF (Австрия), NRK (Норвегия), Channel 4 (Великобритания), НТВ (Россия), Россия (Россия), ТК Спорт (Россия) и т.д.
Общий телевизионный хронометраж Nissan Russian Adventure в 2009 году по России составил 457 минут, вышли 4 часовые радио-передачи и 45 материалов, посвященных соревнованиям, в печатных изданиях. 

Эти тенденции, рост внимания к туру и поддержка со стороны олимпийского движения, администраций курортов, городов и коммерческих компаний позволяют говорить об успехе и больших перспективах чемпионата и его этапов.
Отечественная спортивная общественность с нетерпением ждет нового зимнего сезона, первым громким мероприятием которого обещает стать Nissan Russian Adventure – российский этап Мирового фрирайд тура.

Генеральным спонсором российского этапа Мирового фрирайд-тура выступает компания «Ниссан Мотор РУС». Работу с партнерами на территории РФ осуществляет Агентство спортивных коммуникаций 360SCA.
Официальный сайт российского этапа: www.nissanrussianadventure.com
Официальный сайт FWT www.freerideworldtour.com
Пресс-материалы Nissan Russian Adventure 2009
Фотографии Nissan Russian Adventure 2009
Лучшие заезды Nissan Russian Adventure 2009 (видео, 2,15 мин)
Фильм Nissan Russian Adventure 2009 (26 мин)
Видео-тизер FWT 2010 (2 мин)
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